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(1) (20 pts)
(a) Pruebe que los vectores en R3, v = (1,2,-3) y w = (3,1, 1/3) son ortogo-
2LLEL) e nales.

(b) Encuentre el valor de a y b para que el vector u = (a,4,b) sea ortogonal a v y

w.

2 &(2) (35 pts) Describir implicitamente el conjunto de los vectores (by, bg, by, bs) para los
cuales el siguiente sistema tiene solucién.
3z+6y+3z+15w="b
T+2y+3w="b
2r+4y+z+8w=0bs
—r—2y+z—w=by
2 5'(3) (25 pts) Describir paramétricamente todas las soluciones del sistema

3z+6y+3z+15w=0
T+2y+3w=0
2r+4y+2z+8w=0
-z—-2y+z-w=0

(4) (20 pts) Dadas las matrices

ZO S 01a 0 -4 1 =1 3 O
P(, A=10 3 1}, B=1|3 2 -1{, C=(2 0 -2{,
231 5 =5 1 1 3 -3

(a) calcular AB +C.
(b) Sabiendo que Tr(AB + C) = 25, determinar el valor de a.

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Parae( 1 - TeMe: 1

0

lei&o :

(e pober Yoe los vedores v PATIREL orbesonales, debemnss comio ber
QIUe W predugto Qucalor e rgual e 0.

dedertollo:

<V,w> =0 3 <(4,2.~3\,(">,-7,”/53> =0
< 134 2‘H)+(~5).jg/ =0 53-2-7:-0
D FH-0 = 0:0 #

C{DALIN.(D//),
Como el QMducﬁo estoler de v y W tho Coto Yeslbech O / C{UQ(‘}C
demartredp Gue Vy W don oregenales,

o)
Oleateo:

lero detommror ol velor b &y b toles Qe ol verkor @ U Jee orbosonel o
Vy W Qodeiar loateor un Yisteme ok eetinas dbude (U, V)= 0

Y <U/UJ7 Seo icuel © Cero Combién .

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Desarrollos
<(('.[,V>:0 =) <(a,‘1,|9>, (/,l Z"3>>=0
e D a+datb 3 =0
Sat+8e-zb =0
D 5-2b =-8 ()
(LL,\AI):O =) <(b,"l,b>,(3,*7,4/5)>:.0

=) 3 +Ll-[~1)+%b =0

=> 3&“‘(1_’_3’_"):0

= 33 Jrja._'o =4 (9}*)

oo boteres el Soutente Sidene de epecionar

- a - :49 = ‘8
3&1+_%L): Y
’@%{3.-&:%2%%
Revoluemos Vswndo Metaiced : 4+y- 1275 28

2 3
1 -3 |-8 E;BSF, 1 -3 ~8 2,
3 114 O}’LW 28 .

=1
3

2k |1 518 ek ol’l
— — $+33=1
O 7|3 o 113

L,-} |

Escaneado con CamScanner

B NS

=D

N B?IV‘

t


https://v3.camscanner.com/user/download

5 Gechmenn @
H@LIGMO\J- V] 10 thuteqte

9=
b=

Contlos:on:
Ll véor e o 5 b o gue el vetbor U %

<1 y by

2)

WM teo -
ArmerpMos U2 Mmatriz coecy

» oboconl o Vy W €8

s ol yiobomo tb ewerones y teslizeterod

ogeetiones blementeles g (12 berte leger & Ule stz MERF

%3;\}0”0; /1/,_
a6 3 W] 1203 |
12 6 3 |be iz 6345 b
24 1 8 |bs > 41 8[bs
<12 1 -1 1by ] 121 -1 by |
R3[4 2 035
oy 6 |b-3b
Fz.-zng 0 13 6 [b b‘
0 Z bs-2b,
Fqi-rl
P 0 72 btﬁq)z,
120 73% )b, T =
-3 720
—t (o 0 3 6 -3 . FZ"S‘F} ! |
00 72 1?:;;2; y booo b"gbZ“B.(ba—QbQ /
Do 00 b‘-fil’)z’bg-ftzlpb‘] gg)g Z bS"sz
O [bytb, -by+2b,

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

b1-3bz-3.(bsy -2b, )

™ ‘ b
1705 ) b
~ "5‘9 "Z)b {"5.2'91,
0 0 © 0bi-3be -, (b, -2b0) b:rsé —;b
= 2
O 0 1 Z|by-24, . >
O O o O ODqP%a-b-bfzbz b""“"&*b,b-be_L:
) / JO"1+'5&9‘L '52,

0 © 1 7 b3‘2‘9a
0 O 0 o b1+5bz 5%5

Covo F, y ¥y om f)ub:r Pare Cfué ex

ol 3 o, do b e Sologsen 1914-?.1 b tkbe ger

fomae ?Ue [g‘( b, - b?a

.}:( que ol Jator Lo solucson @ es:
\5: bt\otlo’n ) f/[
102,95, by Q/b #3550, =0 by 31, b“O?}

e A Y

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

210 YoV IC/N @

men) 2 M K éel G ) eJ‘/ ;

Cono el wistens do evvev:oner e wenbico o okl punto eNberor,
Crtoror dade l2 MetMie @ b gue legomas en dicho punto.

1203 |80)
oo42]|op
0 00 0] p
00O ol O

Vee Moy Lollo oe vere @sfo on {orme o’e Steleme oo epptiones:

x.,;zx“zxq,oﬁau,mww
srely = w/w
0

-
—

0O =0

XT*’ZKL-I'—.’?X'{ =0 .‘:7 X’l - 'ZXZ“BXC{
)(’5+2Xq = [ :_—7 x"J:‘ZXL,)/t;wmaLJ 11152 Xjf'::']\, p——

% el tonjuito ole Soluciorer eos

é(‘lfﬁ'%é, S, -2¢, 6)/«5‘,{: € \Qé /

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

D3

Qamero celovle Mov AQ)

AL 018 b -4 1)
O 2.1 Tl 2
31 S‘S4J

N® . FUD,'MBS, (0,3,5)) {lo, 1,3), (4,1, 5)) (lot:9),{ “’"“»\
s ©37) (05,9 lom1) 485YY (los) (1,40
e, (0053 {(,3,4) L4,z -3 (2,34 (1:1,1))

043453 0+2-3a, 0-1+2,
O+9+8  0+6 -0 Otf) 41
0+G+d  8+6-8  Z(y)+1

{

[ 2455 2-So  -1+3

14 1 -2 Py} '
L 74 ~f O

-—
S

More taloglemos A%+ C

43150 2-33 <74a | [7 > 5] [req 2-Set> Aeatd
9 4 2 |t]2 0O ([t o 22
(14 ¥ 0O 13 3] M w03

L

Escaneado con CamScanner

(



https://v3.camscanner.com/user/download

Gemenn @

z¢Se-1 2-83+%5  Traed

2403 §-Je a LY
MU+ 140 2.9

] = [ 1 1
1 243 0 wo 1
Jb /
4®+c

BTV{A%%’C) T2 D 2554+ 1-2:=D \/
Avore deype jeties o

2432341325 38 =-2-14%425 R
é’D‘
782 = Hry el < Sy ar \ /

SRS |
~— :: =) ::_7 a\ - S /
2, \/

Tunelmente, tesgnos Que ol velsr ce a er /

/

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

